突出精准策略 提升扶贫成效

──农行泰安分行精准扶贫贷款过亿元

今年以来,中国农业银行泰安分行主动强化金融扶贫责任担当,突出精准扶贫策略,着力探索多元化产业扶贫模式,大力提升金融扶贫成效。截至6月末,精准扶贫贷款余额超过1亿元,带动332户建档立卡贫困户脱贫。

政银携手

解企业难题、助群众增收

山东富世康生物科技有限公司是肥城市一家粮食加工销售企业,随着生产规模的扩大,临时周转资金、一线工人不足的难题日益显现。农行泰安分行了解到情况后,及时组织当地支行负责人向扶贫主管部门反映了

这一情况,提出了为富士康发放 "富民生产贷",解决企业资金难 题,带动困难群众就业的工作思 路,得到扶贫主管部门的认可。

的重点。目前,我们在全市农行系统率先实现了该项业务的突破,下一步还将继续加大这方面的推广力度",农行肥城市支行副行长孙建华谈起今后打算,向记者详细介绍了起来。

主动让利

聚扶贫合力、固脱贫根基

在联合涉农企业带动贫困户 脱贫的同时,农行泰安分行还积 极选取用工量大的中小型加工制 造企业,通过主动让利发放优惠 利率扶贫贷款,精准带动困难群 众稳定就业,巩固脱贫成效。

东平鑫源工具制造有限公司位于东平县州城镇,专门从事

金属手工具制造销售,属于典型的为200余名工人大部分企业,在该厂用户工厂,的200余名工人大部分业业订户周单之,的有效的村镇的村民。前期,企业题,让党人大部分,通到了资金周转难题,让党争发展,大贫干部在完成脱防止脱贫后,后的建档立卡贫困户返贫问题。

农行泰安分行获悉后,主动上门给出了"银行让利资金+企业+贫困户"的解决方案,得到了各方认可。很快,农行泰安分行400万元基准利率贷款顺利到位,鑫源工具制造有限公司也与周边乡村建档立卡贫困户签订了

帮扶协议、安置了工作岗位。目前安置的贫困户经过培训已顺利上岗,每个月能多收2000多元。昔日"靠天吃饭"的"贫困户",如今成为掌握一技之能的"蓝领工人",返贫风险大大降低。

(通讯员 王旋 许兵)

工行泰安分行营业部 积极开展内控合规主题活动

为确保主题活动取得实效,营业部高度重视,成立以总经理任组长,各位副总为副组长,各部门负责人为成员的主题活动领导小组,组织和推

进主题活动向纵深发展。

二、以"行"践行合规责任。一是守底线,推进全员深植规则意识;二是练内功,提升前中后台团队协作水平;三是学规定,组织开展"牢记合规红线增强规则意识"大讨论活动,夯实全员合规教育基础。

三、以"实"突出作风引 领。一是重落实,强化制度执 行力,推动《内部控制手册》 全面落地执行;二是强监督, 加强关键岗位轮换工作,加强关键岗位轮换工作,根 强内部控制,有效防范操作 风险;三是作表 率,完善合规经理机制,推动

一道防线"尽职履责。

四、以"效"展现激励与成果。一是建机制,促进合规正果。一是建机制,促进合规正果,实现经营业绩与每深化。与与深观双提升。持续深低光理及聚焦"五类重点领域"规范建设工作,类断监管处罚风险和声大型、坚决杜绝发生重大恶性案件和风险事件。

(通讯员 马凤洪)

工行泰安分行 三项措施促运营风险管理水平提升

为进一步强化员工按章操作的意识,培养良好的职业行为习惯,指导业务操作人员自觉远离违规,工行泰安分行三项措施建立解决风险事件问题整改的长效机制,促进全行业务运营风险管理水平提升。

二、建立风险事件管理机制。 该行内控检查中心按月对风险事 件进行通报,对核查人员进行系统 培训,实时指导核查人员真实、全面、客观的展示回复核查业务的展示回复核查业务的展示的展示的展准确把握准风险事件的风险点、业务操作的真实。背景、业务核查的要点等,加强风险事件的整改落实,指导业务操作人员合规进行业务操作,增强对风险防控的主动性。